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単勝
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16133 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

12 � クワイエットアイ 牡2栗 55
52 ▲柴田裕一郎前田 幸大氏 中竹 和也 愛 North Hills

Co. Ltd 456＋ 81：09．1 6．0�
47 ロンドンオービタル 牝2栗 55 横山 武史村山 卓也氏 岩戸 孝樹 新ひだか 西村牧場 448＋ 21：09．21 10．1�
24 コルテオソレイユ 牡2芦 55 �島 克駿ニットー商事� 佐藤 悠太 浦河 エムエム、ヤ

マダファーム 450＋ 81：09．41	 4．6�
11 ストームサンダー 牡2黒鹿 55

51 ★小林 美駒 Him Rock Racing
ホールディングス� 安達 昭夫 日高 北田 剛 456＋ 41：09．71
 6．1�

713 ヘクセンハウス 牝2青鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 414＋ 61：09．8� 20．2�

59 エミフルソウタ 牡2鹿 55 R．キング 亀岡 和彦氏 根本 康広 新ひだか 山際牧場 478＋ 61：09．9
 7．4	
（豪）

35 ファンシーフリル 牝2青鹿55 松岡 正海服部 英利氏 蛯名 利弘 浦河 荻伏服部牧場 464－ 41：10．01 28．6

816 ワイズギャング 牝2芦 55

52 ▲古川 奈穂近藤 克麿氏 河嶋 宏樹 浦河 丸幸小林牧場 440± 01：10．1クビ 5．1�
36 ロードベルファスト 牡2栗 55 斎藤 新 �ロードホースクラブ 畑端 省吾 新ひだか 岡田牧場 470－ 8 〃 クビ 16．9�
23 ライトアズフェザー 牝2鹿 55

54 ☆松本 大輝ディアレストクラブ� 千葉 直人 浦河 チェスナット
ファーム 440－101：10．2
 45．9


714 ミルトハッピー 牡2栗 55
52 ▲舟山 瑠泉永山 勝敏氏 武市 康男 新ひだか 木村 秀則 480＋ 61：10．62 182．6�

612 ヨッシーリオ 牡2鹿 55 池添 謙一�岡 隆氏 北出 成人 新ひだか 岡田牧場 446± 0 〃 クビ 50．0�
48 ハチハチローズ 牝2鹿 55

52 ▲橋木 太希水谷光太郎氏 松永 康利 新ひだか 友田牧場 364－ 21：10．81
 157．2�
611 ケ イ ベ エ 牡2青鹿55 武 豊桑野 克己氏 杉浦 宏昭 新ひだか タイヘイ牧場 466＋ 61：11．11
 12．3�
815 モルトカリーナ 牝2鹿 55 原田 和真服部 英利氏 粕谷 昌央 浦河 荻伏服部牧場 422± 01：12．810 419．0�
510 マジッククッキー 牡2栗 55

52 ▲和田 陽希小田 吉男氏 加藤士津八 浦河 大島牧場 482＋ 81：13．65 303．7�
（16頭）

売 得 金
単勝： 43，164，300円 複勝： 65，465，300円 枠連： 13，974，300円
馬連： 67，889，300円 馬単： 26，002，800円 ワイド： 78，114，900円
3連複： 146，343，100円 3連単： 107，215，900円 計： 548，169，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 210円 � 290円 � 170円 枠 連（1－4） 1，640円

馬 連 �� 3，180円 馬 単 �� 4，990円

ワ イ ド �� 1，040円 �� 530円 �� 1，070円

3 連 複 ��� 4，870円 3 連 単 ��� 28，190円

票 数

単勝票数 計 431643 的中 � 57166（3番人気）
複勝票数 計 654653 的中 � 83079（3番人気）� 50733（6番人気）� 113258（1番人気）
枠連票数 計 139743 的中 （1－4） 6574（7番人気）
馬連票数 計 678893 的中 �� 16513（13番人気）
馬単票数 計 260028 的中 �� 3906（17番人気）
ワイド票数 計 781149 的中 �� 18864（12番人気）�� 40178（2番人気）�� 18271（14番人気）
3連複票数 計1463431 的中 ��� 22512（10番人気）
3連単票数 計1072159 的中 ��� 2757（58番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．2―11．4―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―33．8―45．2―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．3
3 2（7，16）4，11（9，13）（5，3，8）14，1（6，12）－15－10 4 2（7，16）－4，11（9，13）（5，3，8）（1，14）（6，12）－15＝10

勝馬の
紹 介

�クワイエットアイ �
�
父 St Mark’s Basilica �

�
母父 Deep Impact デビュー 2025．6．22 函館2着

2023．2．4生 牡2栗 母 Blanc Bonheur 母母 Le Sucre 3戦1勝 賞金 10，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 モルトカリーナ号・マジッククッキー号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月

20日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 オンマイビート号・ココソラーレ号・セイウンダイフク号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

16134 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

56 ナリタヒカリ 牝3黒鹿55 武 豊�オースミ 荒川 義之 浦河 杵臼牧場 430＋ 21：46．2 3．0�
33 ペイシャキセキ 牝3鹿 55

54 ☆松本 大輝北所 直人氏 吉田 直弘 様似 清水スタッド 458＋ 61：46．51� 12．5�
11 クインズマカロン 牝3鹿 55 荻野 琢真 �ケイアイスタリオン 小林 真也 新ひだか 静内山田牧場 406± 01：46．92� 3．8�
812 コスモトロイメル 牝3鹿 55 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 田島 俊明 新冠 ビッグレッドファーム 466＋101：47．75 5．1�
22 ダノンブロッサム 牝3鹿 55 �島 克駿�ダノックス 尾関 知人 安平 ノーザンファーム 440－ 41：47．91� 23．6	
69 メイショウマヒロ 牝3鹿 55

52 ▲柴田裕一郎松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 太陽牧場 406－ 61：48．11 36．7

710 ビスケットマリー 牝3栗 55 吉田 隼人合同会社三度屋 和田 雄二 浦河 辻 牧場 426± 01：48．2� 87．9�
57 デンリッレハウエル 牝3鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 林 徹 浦河 辻 牧場 426＋ 6 〃 アタマ 27．9�

68 ビービープリメーロ 牝3黒鹿55 落合 玄太�坂東牧場 角田 晃一 平取 坂東牧場 446－ 2 〃 クビ 53．7

（北海道）

813 エイシンマクルーベ 牝3鹿 55 松岡 正海�栄進堂 田中 剛 浦河 高野牧場 414＋ 81：48．94 47．5�
45 クリップクロップ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒�G1レーシング 高橋 一哉 千歳 社台ファーム 476＋ 61：49．0� 6．5�
44 ミッキーラサルダン 牝3黒鹿55 R．キング 野田みづき氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 450－ 61：49．42� 14．2�

（豪）

711 デルマラメール 牝3芦 55 佐々木大輔浅沼 廣幸氏 勢司 和浩 日高 ファニーヒルファーム 450± 01：49．5� 94．9�
（13頭）

売 得 金
単勝： 40，207，500円 複勝： 50，743，100円 枠連： 9，657，100円
馬連： 52，763，200円 馬単： 22，776，500円 ワイド： 57，841，400円
3連複： 106，259，900円 3連単： 92，326，600円 計： 432，575，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 130円 � 240円 � 140円 枠 連（3－5） 1，910円

馬 連 �� 2，170円 馬 単 �� 3，250円

ワ イ ド �� 640円 �� 240円 �� 720円

3 連 複 ��� 1，770円 3 連 単 ��� 10，020円

票 数

単勝票数 計 402075 的中 � 104646（1番人気）
複勝票数 計 507431 的中 � 111662（1番人気）� 40003（5番人気）� 106534（2番人気）
枠連票数 計 96571 的中 （3－5） 3916（7番人気）
馬連票数 計 527632 的中 �� 18794（7番人気）
馬単票数 計 227765 的中 �� 5242（9番人気）
ワイド票数 計 578414 的中 �� 21240（7番人気）�� 70204（1番人気）�� 18711（8番人気）
3連複票数 計1062599 的中 ��� 44933（3番人気）
3連単票数 計 923266 的中 ��� 6676（17番人気）

ハロンタイム 7．1―10．8―11．9―12．5―12．6―12．6―13．0―12．9―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．9―29．8―42．3―54．9―1：07．5―1：20．5―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．3―3F38．7
1
3
・（3，5）－（4，7）－（6，11）－2（1，8）（12，13）（9，10）
3，5－7（4，6）－12（2，1）11－9，8（10，13）

2
4
・（3，5）（4，7）－（6，11）2，1（12，8）－（9，13）10
3，6，5（7，12）（4，1）2－（9，11）（10，8）－13

勝馬の
紹 介

ナリタヒカリ �
�
父 ルヴァンスレーヴ �

�
母父 ナリタセンチュリー デビュー 2024．11．2 京都4着

2022．5．11生 牝3黒鹿 母 ナリタモード 母母 ナリタルナパーク 12戦1勝 賞金 18，010，000円
〔発走状況〕 ビスケットマリー号は、枠入り不良。
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名または施行団体名を表示している。

第１回 函館競馬 第12日



16135 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第3競走 ��1，800�3歳未勝利
発走10時55分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

57 ハニードレス 牝3黒鹿55 佐々木大輔吉田 千津氏 牧 光二 千歳 社台ファーム 440± 01：47．4 5．5�
11 フェアリーグレン 牝3鹿 55

54 ☆松本 大輝金子真人ホール
ディングス� 吉田 直弘 安平 ノーザンファーム 412－ 21：47．61� 40．2�

46 ラマヌジャン 牡3鹿 57 浜中 俊東堂レーシング 宮地 貴稔 新ひだか フジワラフアーム 500＋ 21：47．81 6．3�
712 オ ニ ム シ ャ 牡3黒鹿 57

54 ▲和田 陽希鈴木 康弘氏 松永 幹夫 浦河 �川 啓一 460＋ 81：47．91 42．2�
33 ヤマノインパクト 牡3鹿 57 斎藤 新澤村 敏雄氏 本間 忍 新ひだか 矢野牧場 466＋ 41：48．0クビ 5．0�
34 カ ピ オ ラ 牝3鹿 55

52 ▲森田 誠也柳橋 仁機氏 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 418＋ 2 〃 クビ 21．6	
45 ビジュードネージュ 牝3芦 55 R．キング フォレストレーシング 高柳 大輔 日高 高柳 隆男 428± 01：48．1クビ 6．5


（豪）

22 アクアジェット 牡3黒鹿 57
53 ★小林 美駒 �ブルースターズファーム 岩戸 孝樹 新ひだか 谷岡スタット 458＋ 6 〃 クビ 9．8�

69 サトノベリル 牝3黒鹿55 �島 克駿里見 治氏 吉岡 辰弥 洞�湖 レイクヴィラファーム 432－ 6 〃 クビ 11．3�
711 ウインヘリオドール 牡3芦 57 横山 和生�ウイン 梅田 智之 新冠 メイタイファーム B498－ 41：48．2� 17．4

813 ジ ャ ス マ ン 牡3鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太古賀 禎彦氏 菊沢 隆徳 浦河 ディアレスト
クラブ 480± 01：48．3	 87．7�

610 アースグレーザー 牡3黒鹿57 丹内 祐次�G1レーシング 中村 直也 浦河 市川牧場 474－101：48．4� 8．2�
58 グ リ ス タ ン 牡3栗 57 藤岡 佑介 �シルクレーシング 高橋 文雅 浦河 アイオイファーム 480＋ 81：48．5クビ 30．9�
814 セ レ ニ テ ィ 牝3鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉村野 康司氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 386＋ 61：48．6	 17．6�
（14頭）

売 得 金
単勝： 40，024，300円 複勝： 54，078，700円 枠連： 11，554，800円
馬連： 54，447，400円 馬単： 20，529，700円 ワイド： 65，400，100円
3連複： 104，587，400円 3連単： 81，895，100円 計： 432，517，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 550円 複 勝 � 240円 � 920円 � 190円 枠 連（1－5） 12，000円

馬 連 �� 10，110円 馬 単 �� 14，230円

ワ イ ド �� 3，440円 �� 810円 �� 4，550円

3 連 複 ��� 22，090円 3 連 単 ��� 106，020円

票 数

単勝票数 計 400243 的中 � 57760（2番人気）
複勝票数 計 540787 的中 � 62612（3番人気）� 11940（13番人気）� 86330（2番人気）
枠連票数 計 115548 的中 （1－5） 746（28番人気）
馬連票数 計 544474 的中 �� 4171（40番人気）
馬単票数 計 205297 的中 �� 1082（64番人気）
ワイド票数 計 654001 的中 �� 4786（44番人気）�� 21933（4番人気）�� 3597（54番人気）
3連複票数 計1045874 的中 ��� 3550（89番人気）
3連単票数 計 818951 的中 ��� 560（416番人気）

ハロンタイム 12．2―11．7―11．9―12．2―12．3―12．1―11．8―11．7―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．9―35．8―48．0―1：00．3―1：12．4―1：24．2―1：35．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．1―3F35．0
1
3
12，7（6，10）9（3，4，14）5，1，2－8，13－11
12，7，2（6，10）（3，9）（4，5，14）1（13，8）－11

2
4
12，7－（6，10）9（3，4，14）（1，5）2（8，13）－11
12（7，2）（6，10）（3，9）（1，4，5）14（13，8）11

勝馬の
紹 介

ハニードレス �
�
父 ブリックスアンドモルタル �

�
母父 Doyen デビュー 2024．12．14 中山2着

2022．4．6生 牝3黒鹿 母 ターフドンナ 母母 Turfaue 6戦1勝 賞金 9，620，000円
〔制裁〕 オニムシャ号の騎手和田陽希は、発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番）
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

16136 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第4競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走11時25分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

46 スマートブル 牡3鹿 57
54 ▲鷲頭 虎太 �CHEVAL AT-

TACHE 井上 智史 新ひだか 小河 豊水 B472－ 61：45．4 16．4�
45 サトミノエンジェル 牡3鹿 57 横山 武史田代 洋己氏 鈴木 伸尋 日高 下河辺牧場 514＋ 21：46．25 2．0�
22 レズルレクティオ �3栗 57 横山 和生 �スリーエイチレーシング 安田 翔伍 日高 下河辺牧場 462＋ 61：46．73 3．5�
11 リバティフレイム 牡3黒鹿57 斎藤 新ゴドルフィン 嘉藤 貴行 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 B512－141：48．08 13．4�
712� アーロッタレット 牝3栗 55

51 ★小林 美駒飯田 正剛氏 須貝 尚介 米
Lewis Thor-
oughbred
Breeding LLC

474－ 41：48．1	 9．3�
33 � ダノンラッセル 牡3黒鹿57 R．キング �ダノックス 堀 宣行 米 Barron-

stown Stud 526 ―1：48．41
 7．2	
（豪）

814 キタノアンシェル 牝3黒鹿55 黛 弘人北所 直人氏 蛯名 利弘 新冠 新冠伊藤牧場 422± 01：48．71
 98．7

69 サヨノファントム 牡3栗 57

56 ☆松本 大輝吉岡 泰治氏 羽月 友彦 森 笹川大晃牧場 522－ 4 〃 クビ 188．3�
34 スマートテンペスト 牡3芦 57 丹内 祐次大川 徹氏 西園 翔太 浦河 杵臼牧場 478＋ 4 〃 ハナ 15．0�
610 ビップアリエル 牝3鹿 55 �島 克駿鈴木 邦英氏 小椋 研介 新ひだか 株式会社千里ファーム 462± 01：49．44 77．8

711 ウーナファータ 牝3鹿 55 小林 脩斗ディアレストクラブ� 奥平 雅士 浦河 ディアレスト

クラブ 462＋12 〃 クビ 196．5�
57 エムズドリーム 牡3黒鹿 57

54 ▲柴田裕一郎本谷 兼三氏 谷 潔 日高 沖田牧場 418－121：49．71
 345．3�
813 ガウラサンダー 牡3栗 57 落合 玄太村上 稔氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 B456－ 21：49．8
 267．5�

（北海道）

58 ゴールドリバース 牡3青 57
54 ▲舟山 瑠泉居城 寿与氏 田中 勝春 新冠 北勝ファーム B504－ 61：50．43	 218．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 45，409，700円 複勝： 76，798，000円 枠連： 9，103，600円
馬連： 47，221，500円 馬単： 29，537，000円 ワイド： 54，490，500円
3連複： 92，414，600円 3連単： 121，659，900円 計： 476，634，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，640円 複 勝 � 220円 � 110円 � 130円 枠 連（4－4） 1，710円

馬 連 �� 1，610円 馬 単 �� 4，700円

ワ イ ド �� 410円 �� 490円 �� 140円

3 連 複 ��� 950円 3 連 単 ��� 10，810円

票 数

単勝票数 計 454097 的中 � 22098（7番人気）
複勝票数 計 767980 的中 � 34342（6番人気）� 445477（1番人気）� 98424（2番人気）
枠連票数 計 91036 的中 （4－4） 4108（6番人気）
馬連票数 計 472215 的中 �� 22601（6番人気）
馬単票数 計 295370 的中 �� 4709（20番人気）
ワイド票数 計 544905 的中 �� 27459（4番人気）�� 22577（6番人気）�� 133931（1番人気）
3連複票数 計 924146 的中 ��� 72304（4番人気）
3連単票数 計1216599 的中 ��� 8153（31番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―11．5―12．3―12．6―12．7―12．7―12．8―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―29．5―41．8―54．4―1：07．1―1：19．8―1：32．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．0―3F38．3
1
3

・（12，6）9－（1，5）（2，8）3（4，10，11）－（7，13）14・（12，6）－5－（9，2）8（1，3，11）（4，10）（14，7）13
2
4

・（12，6）－9（1，5，8）2，3（4，11）10，7－13，14・（12，6）－5－2－3，9（8，11）（1，10）（4，7）（14，13）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スマートブル �
�
父 オーヴァルエース �

�
母父 ワイルドラッシュ デビュー 2024．9．7 中山2着

2022．2．8生 牡3鹿 母 エコロシンフォニー 母母 メルティーキス 6戦1勝 賞金 8，500，000円
［他本会外：1戦0勝］

〔3走成績による出走制限〕 ビップアリエル号・ガウラサンダー号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年9月20日まで平地
競走に出走できない。

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ニッシンゲッポ号
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名または施行団体名を表示している。



16137 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．1
1：44．5

良
良

22 アーレムアレス 牡2栗 55 菱田 裕二フィールドレーシング 橋口 慎介 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 478 ―1：48．7 6．0�

88 ハ ム タ ン 牡2鹿 55 武 豊 TNレーシング 武 幸四郎 千歳 社台ファーム 456 ―1：49．01� 2．8�
11 ノチェセラーダ 牡2芦 55 藤岡 佑介 �サンデーレーシング 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム 464 ―1：49．21� 12．4�
33 エバーシャンティ 牝2鹿 55 吉田 隼人宇田 豊氏 久保田貴士 安平 ノーザンファーム 442 ―1：49．51� 4．1�
89 グリーンゴー 牡2鹿 55 池添 謙一平田 修氏 福永 祐一 安平 ノーザンファーム 466 ― 〃 アタマ 3．7�
77 マーゴットサンズ 牝2栗 55 丹内 祐次前田 良平氏 伊坂 重信 安平 追分ファーム 464 ―1：50．03 12．3	
66 シ ュ ピ ラ ー 牡2鹿 55 	島 克駿古賀 禎彦氏 高木 登 浦河 ディアレスト

クラブ 466 ―1：51．27 58．9

44 ソルプレーザ 牡2黒鹿55 横山 和生ディアレストクラブ� 菊川 正達 浦河 木村牧場 472 ―1：51．62
 59．4�
55 ヴァイオスペース 牡2青鹿55 佐々木大輔小島 章義氏 黒岩 陽一 平取 二風谷ファーム 452 ―1：54．1大差 32．1


（9頭）

売 得 金
単勝： 52，577，500円 複勝： 44，693，600円 枠連： 7，907，000円
馬連： 44，504，100円 馬単： 29，467，600円 ワイド： 42，931，100円
3連複： 71，338，200円 3連単： 121，137，600円 計： 414，556，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 180円 � 130円 � 260円 枠 連（2－8） 550円

馬 連 �� 940円 馬 単 �� 2，220円

ワ イ ド �� 400円 �� 790円 �� 630円

3 連 複 ��� 2，410円 3 連 単 ��� 14，390円

票 数

単勝票数 計 525775 的中 � 69530（4番人気）
複勝票数 計 446936 的中 � 60550（4番人気）� 108481（1番人気）� 34251（6番人気）
枠連票数 計 79070 的中 （2－8） 11042（3番人気）
馬連票数 計 445041 的中 �� 36647（4番人気）
馬単票数 計 294676 的中 �� 9934（9番人気）
ワイド票数 計 429311 的中 �� 28847（5番人気）�� 13311（12番人気）�� 17088（8番人気）
3連複票数 計 713382 的中 ��� 22185（10番人気）
3連単票数 計1211376 的中 ��� 6101（54番人気）

ハロンタイム 12．8―11．7―12．8―12．8―11．8―12．0―11．7―11．8―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．8―24．5―37．3―50．1―1：01．9―1：13．9―1：25．6―1：37．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．8―3F34．8
1
3
・（6，5）（2，7，9）8－4－1－3・（6，9，8）（2，7）－（5，1，3）4

2
4
・（6，5，9）（2，7，8）－4，1，3・（9，8）（2，7）6，1，3－（4，5）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

アーレムアレス �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ワークフォース 初出走

2023．2．19生 牡2栗 母 スターズインヘヴン 母母 ハンドレッドスコア 1戦1勝 賞金 7，500，000円
〔調教再審査〕 ヴァイオスペース号は、4コーナーから最後の直線コースにかけて外側に逃避し、著しく遅れて入線したことについて

平地調教再審査。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ヴァイオスペース号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月20日まで平地競

走に出走できない。

16138 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第6競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

24 ヒットザグラウンド 牝3黒鹿55 落合 玄太�坂東牧場 四位 洋文 平取 坂東牧場 448－ 21：08．4 6．6�
（北海道）

48 アセンディア 牝3青鹿55 武 豊諸岡 勲氏 田中 勝春 新ひだか 千代田牧場 444± 01：08．51 2．5�
47 グ リ フ ォ ン 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂村木 慎吾氏 小椋 研介 新ひだか 静内白井牧場 426－ 21：08．7� 15．3�
11 ペタルブランシュ 牝3青鹿55 横山 和生 �ローレルレーシング 村田 一誠 新冠 松浦牧場 404± 0 〃 クビ 14．9�
12 ヒロノエクスカリバ 牡3鹿 57 菅原 隆一小野 博郷氏 小手川 準 新ひだか 千代田牧場 442± 01：08．8� 11．2	
36 スピリットサージ 牝3鹿 55 佐々木大輔 �社台レースホース須貝 尚介 千歳 社台ファーム 452± 01：08．9� 5．5

35 ラースアルアイン 牡3鹿 57 黛 弘人�ミルファーム 中川 公成 浦河 猿橋 義昭 544＋ 6 〃 ハナ 7．2�
510 アルデヤーノ 牡3黒鹿57 松岡 正海秋元 竜弥氏 矢野 英一 千歳 社台ファーム 476－ 21：09．0� 43．1�
713 ピースオブライツ 牝3黒鹿55 藤岡 佑介奥田 貴敏氏 武 英智 浦河 桑田牧場 422＋ 41：09．1� 62．0

23 ウィステリアベル 牝3青鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太岡田 壮史氏 蛯名 正義 浦河 ディアレスト
クラブ 434± 01：09．31 47．8�

815 ユナホークパワー 牝3青 55
52 ▲橋木 太希源津 力氏 小西 一男 むかわ 平岡牧場 452＋ 61：09．4� 116．9�

59 ブラヴォケラトプス 牡3青鹿 57
53 ★小林 美駒加藤 裕司氏 辻 哲英 千歳 社台ファーム 502－ 6 〃 クビ 20．0�

714 フ ァ リ ア 牡3鹿 57
54 ▲柴田裕一郎�ジェイアール 土田 稔 新冠 株式会社 ホース・

マネジメント・ボス 450＋ 61：09．82� 180．7�
612 ミリオンヒット 牝3鹿 55

52 ▲森田 誠也 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 伊坂 重信 新ひだか 岡田スタツド 398＋ 21：10．01� 323．0�

611 クリフウォーク 牝3鹿 55
52 ▲和田 陽希 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 470± 01：10．31� 60．3�

816 アイズミサクラ 牝3鹿 55
54 ☆松本 大輝二口 雅一氏 牧田 和弥 新ひだか 藤沢牧場 B448＋121：11．04 56．9�

（16頭）

売 得 金
単勝： 47，368，200円 複勝： 52，992，800円 枠連： 12，437，000円
馬連： 51，038，200円 馬単： 23，099，900円 ワイド： 63，153，400円
3連複： 104，986，000円 3連単： 95，694，700円 計： 450，770，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 660円 複 勝 � 240円 � 140円 � 300円 枠 連（2－4） 1，080円

馬 連 �� 1，240円 馬 単 �� 3，200円

ワ イ ド �� 600円 �� 1，740円 �� 660円

3 連 複 ��� 4，790円 3 連 単 ��� 24，890円

票 数

単勝票数 計 473682 的中 � 57091（3番人気）
複勝票数 計 529928 的中 � 51736（5番人気）� 128752（1番人気）� 37558（7番人気）
枠連票数 計 124370 的中 （2－4） 8882（4番人気）
馬連票数 計 510382 的中 �� 31669（4番人気）
馬単票数 計 230999 的中 �� 5402（11番人気）
ワイド票数 計 631534 的中 �� 27745（4番人気）�� 8801（24番人気）�� 25236（6番人気）
3連複票数 計1049860 的中 ��� 16415（16番人気）
3連単票数 計 956947 的中 ��� 2787（75番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―10．9―11．5―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．6―45．1―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．7―3F34．8
3 ・（7，8）（3，6，16）（1，4，11）12（2，10）－（5，13）9（15，14） 4 ・（7，8）（3，6）（1，4）（2，10）16（5，13，12，11）9－15，14

勝馬の
紹 介

ヒットザグラウンド �
�
父 ファインニードル �

�
母父 Broken Vow デビュー 2025．1．18 中京5着

2022．3．8生 牝3黒鹿 母 ジェントルヴァウ 母母 Ranter 6戦1勝 賞金 9，820，000円
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。



16139 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第7競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

33 パールフロント 牝3栗 53 川又 賢治市川義美ホール
ディングス� 寺島 良 平取 坂東牧場 B542＋10 58．9 4．0�

812 ビーマックス 牡3黒鹿 55
51 ★小林 美駒馬場 祥晃氏 藤野 健太 新ひだか タガミファーム 502± 0 〃 ハナ 4．0�

67 ミッキーマカパ 牡3黒鹿 55
52 ▲舟山 瑠泉野田みづき氏 田中 博康 安平 追分ファーム 514－ 6 59．32 5．5�

44 フ ェ リ ー ニ 牡4鹿 58 藤岡 佑介ライオンレースホース� 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 510＋ 4 〃 アタマ 15．2�
710 ストラテージュ 牡3鹿 55

52 ▲古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 日高 シンボリ牧場 B460± 0 〃 ハナ 15．4�
22 ル シ ー ド 牡3栗 55 浜中 俊 �Gリビエール・

レーシング 田島 俊明 新ひだか 岡田スタツド 506－ 4 59．4� 3．0	
79 タ ミ ゼ 牝4黒鹿 56

53 ▲和田 陽希水上 行雄氏 平田 修 浦河 笠松牧場 490＋ 4 〃 ハナ 36．1

56 スパークルジョイ 牝4芦 56

53 ▲森田 誠也輝レーシング 前川 恭子 日高 長谷川 一男 B454－ 2 59．5� 26．2�
55 � ゲ ク ウ 牡3栗 55 菅原 隆一鈴木 剛史氏 小手川 準 新ひだか グランド牧場 502± 0 59．81� 203．9�
11 ベ ニ シ ア 牝4黒鹿 56

55 ☆松本 大輝 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 粕谷 昌央 浦河 上山牧場 448＋10 59．9� 90．2


811 ミスターディジェイ 牡4青鹿58 菱田 裕二�MMC 清水 英克 清水 リトルブルーファーム B546± 01：00．11 48．8�
68 スピニングマーリン 牝5黒鹿56 丹内 祐次コージーレーシング 西田雄一郎 新ひだか 谷岡スタット B494± 01：00．31� 53．6�

（12頭）

売 得 金
単勝： 50，890，400円 複勝： 46，534，600円 枠連： 8，099，400円
馬連： 48，077，700円 馬単： 21，735，300円 ワイド： 53，600，000円
3連複： 87，285，600円 3連単： 90，176，800円 計： 406，399，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 150円 � 140円 � 160円 枠 連（3－8） 1，050円

馬 連 �� 880円 馬 単 �� 1，710円

ワ イ ド �� 370円 �� 400円 �� 360円

3 連 複 ��� 1，670円 3 連 単 ��� 7，520円

票 数

単勝票数 計 508904 的中 � 99463（3番人気）
複勝票数 計 465346 的中 � 78045（3番人気）� 86494（2番人気）� 75153（4番人気）
枠連票数 計 80994 的中 （3－8） 5946（5番人気）
馬連票数 計 480777 的中 �� 42206（4番人気）
馬単票数 計 217353 的中 �� 9483（6番人気）
ワイド票数 計 536000 的中 �� 37358（5番人気）�� 33271（6番人気）�� 38495（4番人気）
3連複票数 計 872856 的中 ��� 39179（4番人気）
3連単票数 計 901768 的中 ��� 8692（18番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．5―12．0―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―34．3―46．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F36．1
3 ・（6，12）（7，9）－（10，11）（3，2）1，5，4－8 4 ・（6，12）7，9（10，11）3－2（1，5）4－8

勝馬の
紹 介

パールフロント �
�
父 デクラレーションオブウォー �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2025．2．23 京都7着

2022．3．15生 牝3栗 母 マーキークラブ 母母 ピサノグラフ 6戦2勝 賞金 16，400，000円

16140 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第8競走 ��
��2，600�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

22 レクスノヴァス 牡3鹿 55 横山 和生 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 上村 洋行 日高 浜本牧場 492－ 22：39．0 1．5�

44 マイファミリー 牡4青鹿58 黛 弘人�ミルファーム 深山 雅史 浦河 ミルファーム B448＋ 22：39．31� 5．5�
33 バ ル ナ バ 牡3鹿 55 佐々木大輔�ノースヒルズ 浜田多実雄 新冠 株式会社

ノースヒルズ 516＋222：39．62 7．5�
11 ヤ コ ブ セ ン 牡3栗 55 	島 克駿坂口 直大氏 斎藤 誠 浦河 宮内牧場 B502± 02：39．7
 12．7�
77 ペ リ プ ル ス 牡5芦 58 吉田 隼人 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 450＋ 2 〃 クビ 19．7	
88 コンテソレーラ 牝4鹿 56 武 豊 �インゼルレーシング 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム 494＋ 62：40．87 10．5

55 マハートマーベル 牡3黒鹿55 丹内 祐次宮崎 俊也氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 460± 02：40．9クビ 40．4�
66 オールデュスヴラン 牡4鹿 58 R．キング �サンデーレーシング 池江 泰寿 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 498± 02：41．96 17．2�
（豪）

89 � コーラスライン 牝6鹿 56
53 ▲柴田裕一郎八木澤充貴氏 本間 忍 千歳 社台ファーム 448± 02：42．11� 160．9


（9頭）

売 得 金
単勝： 48，901，200円 複勝： 95，849，800円 枠連： 6，305，700円
馬連： 41，865，800円 馬単： 24，378，500円 ワイド： 47，929，500円
3連複： 78，143，400円 3連単： 125，946，100円 計： 469，320，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 120円 � 170円 枠 連（2－4） 430円

馬 連 �� 360円 馬 単 �� 520円

ワ イ ド �� 160円 �� 230円 �� 500円

3 連 複 ��� 630円 3 連 単 ��� 1，910円

票 数

単勝票数 計 489012 的中 � 244511（1番人気）
複勝票数 計 958498 的中 � 615950（1番人気）� 106213（2番人気）� 53029（4番人気）
枠連票数 計 63057 的中 （2－4） 11250（1番人気）
馬連票数 計 418658 的中 �� 88786（1番人気）
馬単票数 計 243785 的中 �� 35107（1番人気）
ワイド票数 計 479295 的中 �� 89901（1番人気）�� 51835（2番人気）�� 19030（9番人気）
3連複票数 計 781434 的中 ��� 92905（1番人気）
3連単票数 計1259461 的中 ��� 47675（1番人気）

ハロンタイム 13．4―11．8―12．2―11．9―12．0―13．0―12．9―12．8―12．1―11．9―11．9―11．5―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．4―25．2―37．4―49．3―1：01．3―1：14．3―1：27．2―1：40．0―1：52．1―2：04．0―2：15．9―2：27．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→
」 上り4F46．9―3F35．0
1
�
1（3，2，8）（7，4）5，6，9・（1，2）（3，4，8）5（7，6）－9

2
�
1（2，8）3，4（7，5）6－9・（1，2）（3，4）（7，6，8）5－9

市場取引馬
勝馬の
紹 介

レクスノヴァス �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2025．1．5 中京3着

2022．2．16生 牡3鹿 母 ウルティマミューズ 母母 デイトナイト 5戦2勝 賞金 21，872，000円
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。



16141 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第9競走 ��
��1，200�

し お さ い

潮 騒 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

22 モズナナスター 牝3栗 53 横山 武史 �キャピタル・システム 矢作 芳人 新ひだか 上村 清志 440－ 61：07．9 5．6�
44 �	 ピコアーガイル 牡4鹿 58 佐々木大輔石部 高史氏 伊藤 大士 豪

Sheikh Moham-
med Bin Khalifa
Al Maktoum

488＋ 21：08．22 9．5�
45 	 ハートホイップ 牝6芦 56 黛 弘人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 492－ 41：08．3クビ 64．6�
813 ヴァンヴィーヴ 牡4栗 58 R．キング エデンアソシエーション 牧浦 充徳 日高 下河辺牧場 500－ 4 〃 クビ 6．1�

（豪）

68 スーパーマン 牡5青鹿58 松本 大輝小菅 誠氏 岩戸 孝樹 浦河 丸村村下
ファーム 488－ 2 〃 ハナ 150．9�

69 リリーフィールド 牝3栗 53 武 豊吉田 晴哉氏 小崎 憲 安平 追分ファーム 430－ 4 〃 ハナ 2．7	
710 アップストローク 
6黒鹿58 丹内 祐次吉田 照哉氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 462± 01：08．51� 29．7

56 	 ア ニ ト ラ 牝5黒鹿56 小林 美駒�G1レーシング 矢嶋 大樹 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B464＋ 81：08．6アタマ 9．8�
812 スイミーユニバンス 牝5栗 56 藤岡 佑介亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 444＋ 8 〃 アタマ 33．7�
11 トウカイエルデ 牡4栗 58 �島 克駿内村 正則氏 茶木 太樹 新ひだか 平野牧場 458＋ 6 〃 ハナ 10．9

711 スクルプトーリス 牝5鹿 56 斎藤 新中村伊三美氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 478－ 6 〃 クビ 90．2�
57 アスクドリームモア 牡5鹿 58 舟山 瑠泉廣崎利洋HD� 藤原 英昭 日高 天羽牧場 528－ 6 〃 アタマ 35．7�
33 キョウエイボニータ 牝3黒鹿53 松岡 正海田中 晴夫氏 伊藤 伸一 日高 春木ファーム 468＋141：08．91
 8．1�

（13頭）

売 得 金
単勝： 66，346，300円 複勝： 72，197，200円 枠連： 11，197，000円
馬連： 89，349，700円 馬単： 34，031，700円 ワイド： 87，641，000円
3連複： 159，384，900円 3連単： 144，820，100円 計： 664，967，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 560円 複 勝 � 250円 � 280円 � 1，130円 枠 連（2－4） 2，570円

馬 連 �� 1，980円 馬 単 �� 4，540円

ワ イ ド �� 930円 �� 5，910円 �� 6，290円

3 連 複 ��� 34，770円 3 連 単 ��� 149，770円

票 数

単勝票数 計 663463 的中 � 93175（2番人気）
複勝票数 計 721972 的中 � 83124（3番人気）� 71831（4番人気）� 14042（11番人気）
枠連票数 計 111970 的中 （2－4） 3364（14番人気）
馬連票数 計 893497 的中 �� 34934（7番人気）
馬単票数 計 340317 的中 �� 5612（17番人気）
ワイド票数 計 876410 的中 �� 25358（9番人気）�� 3735（47番人気）�� 3507（50番人気）
3連複票数 計1593849 的中 ��� 3437（99番人気）
3連単票数 計1448201 的中 ��� 701（443番人気）

ハロンタイム 11．9―10．5―11．3―11．6―11．2―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．4―33．7―45．3―56．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．5―3F34．2
3 ・（2，4）（3，6）（5，7，11）（8，13）（10，9）1，12 4 ・（2，4）（3，6）5（7，11）（8，13）（10，9）（1，12）

勝馬の
紹 介

モズナナスター �
�
父 モズアスコット �

�
母父 アグネスデジタル デビュー 2024．6．29 函館2着

2022．3．23生 牝3栗 母 グランプリエンゼル 母母 ア ン ダ ン テ 11戦2勝 賞金 52，022，000円
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名を表示している。

16142 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第10競走 ��
��1，700�

こ ま ば

駒 場 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

68 グレイテストソング 牡3黒鹿55 佐々木大輔 �グリーンファーム小笠 倫弘 新冠 株式会社
那須野 436± 01：45．6 3．0�

22 プラムダンディ 牡4栗 58 吉田 隼人佐藤 壽男氏 尾形 和幸 新ひだか 本桐牧場 460＋101：45．7� 8．0�
710 メイショウタムシバ 牝4黒鹿56 武 豊松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 三嶋牧場 430＋181：45．8アタマ 6．5�
56 タイセイミッション 	4黒鹿58 黛 弘人田中 成奉氏 伊藤 圭三 日高 天羽牧場 B528＋ 2 〃 ハナ 7．6�
55 ワンダーカモン 牡4黒鹿58 川又 賢治山本 能成氏 吉村 圭司 浦河 高昭牧場 482＋101：46．12 19．2�
67 デフィニティーボ 牡4黒鹿58 横山 和生中村 祐子氏 上原 佑紀 安平 
橋本牧場 486＋10 〃 ハナ 45．1	
11 ア レ ク サ 牡5鹿 58 斎藤 新 �エクワインレーシング 斎藤 誠 新ひだか 佐藤 鉄也 518＋ 21：46．41� 24．4

812 ブレイゼスト 牡5鹿 58 丹内 祐次水上 行雄氏 牧 光二 浦河 笠松牧場 B528＋ 81：46．5� 5．7�
811 グランドセントラル 牡4黒鹿58 池添 謙一 �フジワラ・ファーム 北出 成人 新ひだか フジワラフアーム 480＋ 21：47．14 7．4

33 クロドラバール 	4鹿 58 �島 克駿長谷川祐司氏 杉山 晴紀 新ひだか チャンピオンズファーム 516± 01：47．2� 13．6�
44 ルージュシュエット 牝4栗 56 古川 奈穂 �東京ホースレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 442－ 81：47．94 120．6�
79 スカンジナビア 牝6栗 56 荻野 琢真市川義美ホール

ディングス� 安達 昭夫 浦河 藤春 修二 B492＋ 61：48．96 126．1�
（12頭）

売 得 金
単勝： 57，883，300円 複勝： 75，494，200円 枠連： 14，296，100円
馬連： 86，066，700円 馬単： 38，450，200円 ワイド： 90，831，900円
3連複： 156，083，100円 3連単： 149，195，700円 計： 668，301，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 130円 � 190円 � 200円 枠 連（2－6） 1，160円

馬 連 �� 1，090円 馬 単 �� 1，760円

ワ イ ド �� 400円 �� 410円 �� 850円

3 連 複 ��� 2，130円 3 連 単 ��� 8，520円

票 数

単勝票数 計 578833 的中 � 152309（1番人気）
複勝票数 計 754942 的中 � 186737（1番人気）� 91939（2番人気）� 82764（4番人気）
枠連票数 計 142961 的中 （2－6） 9485（5番人気）
馬連票数 計 860667 的中 �� 61016（3番人気）
馬単票数 計 384502 的中 �� 16385（2番人気）
ワイド票数 計 908319 的中 �� 60750（1番人気）�� 59136（2番人気）�� 25426（11番人気）
3連複票数 計1560831 的中 ��� 54820（1番人気）
3連単票数 計1491957 的中 ��� 12695（6番人気）

ハロンタイム 7．0―11．3―12．1―12．7―12．6―12．2―12．3―12．8―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．3―30．4―43．1―55．7―1：07．9―1：20．2―1：33．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．7
1
3
・（9，10）（3，12）（8，11）（1，5）－（2，6）－4，7・（10，12）6（3，8）（9，11）（1，5，7）2－4

2
4
・（9，10）（3，12）（8，11）－（1，5）（2，6）4，7・（10，12）（8，6）3（1，5，11，7）2－9－4

勝馬の
紹 介

グレイテストソング �
�
父 モズアスコット �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2025．1．12 中山2着

2022．3．24生 牡3黒鹿 母 シネマソングス 母母 アースリヴィング 6戦3勝 賞金 35，623，000円
〔制裁〕 ワンダーカモン号の騎手川又賢治は、最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金100，000円。



16143 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第11競走 ��
��1，200�第57回函館2歳ステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
2歳；負担重量は、馬齢重量

北海道知事賞（1着）
賞 品

本 賞 31，000，000円 12，000，000円 7，800，000円 4，700，000円 3，100，000円
付 加 賞 441，000円 126，000円 63，000円
生産者賞 日高・胆振軽種馬農業協同組合長賞（1着） � コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

55 � エイシンディード 牡2黒鹿55 R．キング �栄進堂 大久保龍志 浦河 山田 昇史 448－ 61：08．4 48．7�
（豪）

68 ブラックチャリス 牝2鹿 55 浜中 俊フィールドレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 436＋ 41：08．72 2．5�
22 カ イ シ ョ ー 牝2黒鹿55 池添 謙一嶽﨑 元彦氏 長谷川浩大 浦河 三嶋牧場 454＋ 21：09．01� 2．6�
44 タガノアラリア 牡2黒鹿55 斎藤 新八木 良司氏 西園 翔太 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 434± 01：09．1	 7．8�
710 スターオブロンドン 牡2鹿 55 古川 奈穂犬塚悠治郎氏 矢作 芳人 浦河 絵笛牧場 470－ 61：09．42 18．4�
67 クラディスティーナ 牡2黒鹿55 横山 武史矢野 恭裕氏 清水 英克 日高 クラウン日高牧場 480＋ 41：09．5	 12．7	
811 トウカイマシェリ 牝2栗 55 
島 克駿内村 正則氏 高柳 大輔 新ひだか 平野牧場 448＋ 41：09．6クビ 14．6

11 ノアールビーナス 牝2黒鹿55 川又 賢治辻子 依旦氏 杉山 佳明 新冠 川島牧場 430＋ 41：09．7� 65．5�
56 ウレシイゴサン 牡2鹿 55 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 476± 0 〃 クビ 156．6

79 � スペシャルチャンス 牡2青鹿55 落合 玄太定蛇 邦宏氏 田中 淳司 日高 スウィング

フィールド牧場 424－ 41：10．01	 49．1�
（北海道） （北海道）

33 エスカレイト 牝2鹿 55 丹内 祐次中村 祐子氏 小栗 実 新ひだか ケイアイファーム 442＋ 6 〃 ハナ 18．3�
812 マイオウンウェイ 牡2黒鹿55 佐々木大輔吉田 勝己氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 432＋ 41：10．31� 20．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 259，718，400円 複勝： 192，680，900円 枠連： 64，256，000円
馬連： 433，441，300円 馬単： 182，064，200円 ワイド： 353，704，900円
3連複： 937，986，400円 3連単： 1，198，119，800円 計： 3，621，971，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，870円 複 勝 � 650円 � 120円 � 130円 枠 連（5－6） 3，880円

馬 連 �� 9，310円 馬 単 �� 27，020円

ワ イ ド �� 2，170円 �� 2，660円 �� 210円

3 連 複 ��� 6，900円 3 連 単 ��� 91，020円

票 数

単勝票数 計2597184 的中 � 42661（9番人気）
複勝票数 計1926809 的中 � 42270（10番人気）� 547998（1番人気）� 427929（2番人気）
枠連票数 計 642560 的中 （5－6） 12834（13番人気）
馬連票数 計4334413 的中 �� 36044（28番人気）
馬単票数 計1820642 的中 �� 5052（58番人気）
ワイド票数 計3537049 的中 �� 36123（29番人気）�� 29349（32番人気）�� 537389（1番人気）
3連複票数 計9379864 的中 ��� 101823（25番人気）
3連単票数 計11981198 的中 ��� 9543（249番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．3―11．0―11．2―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．0―34．3―45．3―56．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F34．1
3 5，8，9（2，4，12）10（1，7）（3，11）6 4 5－8，2，9，4，12（10，7）（1，3，11）6

勝馬の
紹 介

�エイシンディード �
�
父 ファインニードル �

�
母父 キングカメハメハ

2023．5．8生 牡2黒鹿 母 エーシンエムディー 母母 エイシンルーデンス 1戦1勝 賞金 31，441，000円
地方デビュー 2025．5．29 門別

※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名または施行団体名を表示している。

16144 7月20日 晴 良 （2025年1函館）第12日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 オカメノコイ 牝3栗 53
50 ▲鷲頭 虎太岡 浩二氏 小笠 倫弘 新冠 ハシモトフアーム 466＋ 41：45．6 6．0�

711� ホウオウバローロ 牡4鹿 58
55 ▲舟山 瑠泉小笹 芳央氏 前川 恭子 安平 ノーザンファーム 458－ 41：45．71 4．8�

57 アーロンイメル 牡4栗 58 丹内 祐次ケーエスHD 高橋 義忠 新ひだか 田湯牧場 B500－ 21：46．02 8．8�
45 � ブルーゴールド 牡5黒鹿58 佐々木大輔青山 郁代氏 根本 康広 日高 株式会社

アースファーム 528＋ 81：46．1クビ 63．2�
44 � チェイスザウィンド 牡4黒鹿 58

57 ☆松本 大輝田頭 勇貴氏 石栗 龍彦 新冠 大栄牧場 496± 0 〃 ハナ 198．3�
11 � マ シ ュ ー 牡4栗 58

54 ★小林 美駒島川 �哉氏 尾形 和幸 日高 有限会社 エ
スティファーム 484＋141：46．31	 7．6	

710 スマートカイロス 牡3鹿 55 黛 弘人大川 徹氏 矢作 芳人 浦河 杵臼牧場 500－ 81：46．51 13．1

69 ブルーカミング 牡3鹿 55

52 ▲古川 奈穂桜井 欣吾氏 牧浦 充徳 新ひだか 飛野牧場 476－ 2 〃 クビ 28．7�
33 ミッキーコンドル 牡3鹿 55 池添 謙一野田みづき氏 大久保龍志 平取 坂東牧場 B454＋ 61：46．71 4．7�
56 � ダオラダオラ 
5鹿 58 落合 玄太ライオンレースホース
 加藤 和宏 新ひだか タイヘイ牧場 B484＋ 41：47．34 152．6�

（北海道）

812 キングベルベット 
4鹿 58 R．キング 嶋田 賢氏 国枝 栄 新ひだか 服部 牧場 490± 0 〃 クビ 5．6�
（豪）

68 � メイショウアイナ 牡3鹿 55 �島 克駿松本 好雄氏 石橋 守 米 Judy Hicks &
Kathryn Nikkel B486＋121：47．61
 11．1�

22 ジョセフィーナ 牝4鹿 56
53 ▲和田 陽希 
吉澤ホールディングス 今野 貞一 浦河 三嶋牧場 398－ 2 （競走中止） 46．9�

（13頭）

売 得 金
単勝： 98，560，100円 複勝： 96，981，200円 枠連： 25，830，300円
馬連： 142，861，800円 馬単： 53，174，300円 ワイド： 146，597，500円
3連複： 283，500，200円 3連単： 258，439，000円 計： 1，105，944，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 600円 複 勝 � 190円 � 180円 � 280円 枠 連（7－8） 560円

馬 連 �� 1，200円 馬 単 �� 2，640円

ワ イ ド �� 470円 �� 1，050円 �� 940円

3 連 複 ��� 4，100円 3 連 単 ��� 22，730円

票 数

単勝票数 計 985601 的中 � 130776（4番人気）
複勝票数 計 969812 的中 � 137144（3番人気）� 156088（2番人気）� 77770（6番人気）
枠連票数 計 258303 的中 （7－8） 35645（1番人気）
馬連票数 計1428618 的中 �� 91729（1番人気）
馬単票数 計 531743 的中 �� 15078（3番人気）
ワイド票数 計1465975 的中 �� 84742（1番人気）�� 34395（15番人気）�� 38919（11番人気）
3連複票数 計2835002 的中 ��� 51763（7番人気）
3連単票数 計2584390 的中 ��� 8241（49番人気）

ハロンタイム 7．3―10．7―12．0―12．7―11．8―12．4―12．6―12．7―13．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．3―18．0―30．0―42．7―54．5―1：06．9―1：19．5―1：32．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．1―3F38．7
1
3
・（1，7）8（3，10）9（11，12）－6－（13，5）4・（1，7）（8，11）3（13，9）10－12（4，6）5

2
4
・（1，7）（3，8，11）10（9，12）－（13，6）5，4・（1，7，11）－8（3，9）13，10－4－（6，12）5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

オカメノコイ �
�
父 パ イ ロ �

�
母父 チチカステナンゴ デビュー 2024．6．15 函館2着

2022．3．14生 牝3栗 母 ク レ オ ー ル 母母 リンガフランカ 11戦2勝 賞金 20，380，000円
〔競走中止〕 ジョセフィーナ号は、発走直後につまずき、騎手が落馬したため競走中止。
〔制裁〕 ホウオウバローロ号の騎手舟山瑠泉は、1コーナー通過後に外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：12番）
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の国名または施行団体名を表示している。

３レース目



（2025年1函館）第12日 7月20日（日曜日） 晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 153頭 本 賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

230，350，000円
33，840，000円
1，430，000円
30，710，000円
80，680，000円
4，411，500円
1，468，800円

勝馬投票券売得金
851，051，200円
924，509，400円
194，618，300円
1，159，526，700円
505，247，700円
1，142，236，200円
2，328，312，800円
2，586，627，300円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 9，692，129，600円

総入場人員 10，032名 （有料入場人員 9，423名）



2025 年度 第1回函館競馬 総計

競走回数 144回 出走延頭数 1，796頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

2，545，770，000円
50，380，000円
420，600，000円
15，970，000円
333，670，000円
951，340，000円
50，049，000円
17，241，600円

勝馬投票券売得金
8，604，827，600円
10，687，482，500円
1，959，131，900円
11，190，420，400円
4，886，742，600円
11，720，936，600円
22，611，901，500円
23，947，473，800円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 95，608，916，900円

総入場延人員 94，093名 （有料入場延人員 72，926名）
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